@1=y +X

AVFVYAERTE

TCSH, TCD#

4S5

EEOTECH I, $940% aiE-SEEMENx251xF
INEUEE IR ALELE, F)FOELY 740 LAY T oY ERE.

E#plirRL7Y7ARE ABRAIR 7% (48) 0k
4 RAL WLOBERELAER BILWRERBRY -7~
e LTEOERHENLLET. 2RBROBRIHTLAET.

D151



CONNECTING DEVICES

| it8 (GE4E - 1%8E)

i o TCS-14C TCS-14 TCD-14C TCD-14
E OB E R ERE 600V
ERBEBEER 60A
BRAEGRAEER 14mm?

B C ¥ 14 X

M5X11 (B L7v7)

HARARMNEE AC 2,500V, 151
1NV AHBE ™ +7.2kV,/E4E3E (1.2,/50 us)
£ AR B E —25~+460C

"R # B E —40~+75C
EARE (E8) 2,000mU T

#[RAAREEMEE] [1 > /L ATHEENCOZFFE L THIETAE L TOMEEICEY A3 T oY OMETIHIEVWELADTIFELC LS L,

TECERCHL DB AR ICEIAN L ARHEIC A ) G,

(BRBHHEER. SREB WA EBEROM)

(&% EEAER ] D
[&5BE &R 2BAROM) 1=
) 15
[ESEE *%
T
ONEI T Y HiE
o TCS-14C TCD-14C e
i i i K
_ 1,500V DC 3,000V DC
E B 8 E|| (Ac#mu550VAC) | (ACHM 1,100V AC) §\\ TeD—14C
N /
% 2 0.5uF £10% 0.254F +£10% 100 \:ﬁ.
N
% ® FE || 0.1%ET (1kHz) 0.1%LF (1kHz) —~ \
s AN
it = FE|| DC2,250V,/1%f | DC4,500V,/15/ 10 N
N
A N
B E B M OE| AZSAXEKUTOELLT4MLMPP) | @ 7 N
4 TCS—14C \
B N
v 1 \
e
0.1
1K 10K 100K ™ 10M
Big% (Hz)

D152



1=y X

AVFUYARRTE
BmTORESE
Wi FAOEHB I TICHESLR 0 P O S
LY,
@ ARI RS- —
@ #/3— (ER1000mm)—
@ ECS R (ER900mm) —
_|77€%U— (D1568~D159~x— ) %
@ e ZRBOL. BHROWRETIELC KA,

@ L—JL (FR1000mm) —

@ F—RBFHN— —
(FR1000mm)

a—pN— —

&) BREEARCISARSEEALIC R E T,

e CiENITE

HIRTORESE

@ ==esucoss AR
TCS-14C X12,14 X1 XF -230 & 50 SR
e B R4 EHL-METR 8t TCS-14C
%@@@@ 12 @@@@%
E)HRBRERESEVALEE T —IBETFAIELICL /
ThESVIETEVEY S ES DB S ERGIE TCS14 14

WAL WEBRICTIETRBRVWET,

e BAHISDOEROES
TCS-14C X9, 14 X1 +TCD-14C X5,14 X1 XD -15

= B k4 B iz B X4 B L-VER M

f 7 — 23T
®

OL—ILiER

XF : Uhv kL—Jb CRRRRRRRE SIEIE] |
XD : s L—1b Ew clelelzisielRlelisie] [Eleeleisle|R
i cReRREERERR | [RRERRE k=

TCS-14C 948

\ TCD-14 1i&

TCD-14C 58

3 FREmFEBRICOZE LTI,
BEHETBHOWEDE 2T,

TCS-14 14&

D153



CONNECTING DEVICES

RE(tiRm

TCS-14C on) 3

SE#F 5.5~ 14mm2

TCS-14 (son) 3

SE#R5.5~14m?

FUY

YRB1= Y

25 19

78

$1-SOL

it

(59)

*

52.2

QEET VY —

18l #  TCSE-14A,B
EEELSIR TUM-2
E¥ L —J) TXB

W € 2 TYL

A N — TUC-6
7—ZEFHN~  TCS-14-CV
Q@iE S EE T

MIN
2 (MIN)
—J
6.9 6.1
(MAX)  (MIN)
AEIFRTE T &

@TCS-14CAEB R

s (]
f tBET
REIL T
14 1,500VDC
0.5uF
THHT
FobiELa1i=Zv b QEET VY —
1l #  TCSE-14A,B
BEEELSIR TUM-2
25 ZEL - TXB
N N w & 2 TYL
‘ TH v T A N —  TUCH
@ i 7-Z@BFHN—-  TCS-14-CV
I=l O
QEASEF T
64 —
x
45 ;-f; 5.1
= (MIN)
- -
HE[ TH] Cf]r] .
¢ ] ST 6.9 6.1
: iﬂ ﬂ: W L (MAX)  (MIN)
| |
o TJ%WW‘J H (] { SAEBITE =
“ Il
| H@TﬂL O
14

D154

BEEESHEE O



@1=y +X

AV F VY AER

TCSH, TCD#

IRE R

TCD-14C oa) 3

BEMR 5.5~ 14mn2

TCD-14 (eo0n) 3

BHEIR5.5~14mm>

D155

—

¥1-00L

iy

—

91.5

(72.5)

[

(65.7)

(44.5)

@EET7 7Y —

18l #  TCDE-14A,B

BEEELZSIR  TUM-2

Z#EL — ) TXB

w £ £ TYL
s N —  TUC-6

T =T HIN— TCS-14-CV

QHEEEERT

% L
VL

6.9 6.1
(MAX)  (MIN)

12.4
MAX

MAEFIRAE N &

@TCD-14CAERIERX

T
T

—

¥1-00L

91.5

(72.5)

(65.7)

QEET VLY —

18l R TCDE-14A,B

BEERESKR TUM-2

E#EL —J TXB

W £ B TYL

7 AN TUC-6

T - FHN— TCS-14-CV

6.9 6.1
(MAX) _ (MIN)
MABIFARTE T &



CONNECTING DEVICES

TR

A

L&l
LW

P(L-17)

HimNRHEL—IV

TXB-Dizszsx

By

P(L-10)

HImUABYNL—Ib

TXB-Fizszmx

%28 TCS-14C (14) TCD-14C (14) TCS-14C (14) TCD-14C (14) 530
B2 P L L—IVEETR P L L—IVEER P L L—IVHE7R P L | L—JiER HBEL
1 60 77 XD-4 60 77 XD-4 50 60 XF-60 50 60 XF-60 1
2 60 77 XD-4 60 77 XD-4 65 75 XF-75 65 75 XF-75 2
3 80 97 XD-5 80 97 XD-5 80 90 XF-90 80 90 XF-90 3
4 100 117 XD-6 100 117 XD-6 95 105 XF-105 95 105 XF-105 4

5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 105 115 XF-115 105 115 XF-115 5

6 120 137 XD-7 120 137 XD-7 120 130 XF-130 120 130 XF-130 6

7 140 157 XD-8 140 157 XD-8 135 145 XF-145 135 145 XF-145 7

8 140 157 XD-8 140 157 XD-8 150 160 XF-160 150 160 XF-160 8

9 160 177 XD-9 160 177 XD-9 165 175 XF-175 165 175 XF-175 9
10 180 197 XD-10 180 197 XD-10 175 185 XF-185 175 185 XF-185 10
11 200 | 217 XD-11 200 | 217 XD-11 190 | 200 XF-200 190 | 200 XF-200 11
12 200 | 217 XD-11 200 | 217 XD-11 205 | 215 XF-215 205 | 215 XF-215 12
13 220 | 237 XD-12 220 | 237 XD-12 220 | 230 XF-230 220 | 230 XF-230 13
14 240 | 257 XD-13 240 | 257 XD-13 235 | 245 XF-245 235 | 245 XF-245 14
15 240 | 257 XD-13 240 | 257 XD-13 245 | 255 XF-255 245 | 255 XF-255 15
16 260 | 277 XD-14 260 | 277 XD-14 260 | 270 XF-270 260 | 270 XF-270 16
17 280 | 297 XD-15 280 | 297 XD-15 275 | 285 XF-285 275 | 285 XF-285 17
18 280 | 297 XD-15 280 | 297 XD-15 290 | 300 XF-300 290 | 300 XF-300 18
19 300 | 317 XD-16 300 | 317 XD-16 305 | 315 XF-315 305 | 315 XF-315 19
20 320 | 337 XD-17 320 | 337 XD-17 315 | 325 XF-325 315 | 325 XF-325 20
21 340 | 357 XD-18 340 | 357 XD-18 330 | 340 XF-340 330 | 340 XF-340 21
22 340 | 357 XD-18 340 | 357 XD-18 345 | 355 XF-355 345 | 355 XF-355 22
23 360 | 377 XD-19 360 | 377 XD-19 360 | 370 XF-370 360 | 370 XF-370 23
24 380 | 397 XD-20 380 | 397 XD-20 375 | 385 XF-385 375 | 385 XF-385 24
25 380 | 397 XD-20 380 | 397 XD-20 385 | 395 XF-395 385 | 395 XF-395 25
26 400 | 417 XD-21 400 | 417 XD-21 400 | 410 XF-410 400 | 410 XF-410 26
27 420 | 437 XD-22 420 | 437 XD-22 415 | 425 XF-425 415 | 425 XF-425 27
28 420 | 437 XD-22 420 | 437 XD-22 430 | 440 XF-440 430 | 440 XF-440 28
29 440 | 457 XD-23 440 | 457 XD-23 445 | 455 XF-455 445 | 455 XF-455 29
30 460 | 477 XD-24 460 | 477 XD-24 455 | 465 XF-465 455 | 465 XF-465 30
31 480 | 497 XD-25 480 | 497 XD-25 470 | 480 XF-480 470 | 480 XF-480 31
32 480 | 497 XD-25 480 | 497 XD-25 485 | 495 XF-495 485 | 495 XF-495 32
33 500 | 517 XD-26 500 | 517 XD-26 500 | 510 XF-510 500 | 510 XF-510 33
34 520 | 537 XD-27 520 | 537 XD-27 515 | 525 XF-525 515 | 525 XF-525 34
35 520 | 537 XD-27 520 | 537 XD-27 525 | 535 XF-535 525 | 535 XF-535 35
36 540 | 557 XD-28 540 | 557 XD-28 540 | 550 XF-550 540 | 550 XF-550 36
37 560 | 577 XD-29 560 | 577 XD-29 555 | 565 XF-565 555 | 565 XF-565 37
38 560 | 577 XD-29 560 | 577 XD-29 570 | 580 XF-580 570 | 580 XF-580 38
39 580 | 597 XD-30 580 | 597 XD-30 585 | 595 XF-595 585 | 595 XF-595 39

D156

RS




1=y +X
- V57 VY AiEim

TCSH:, TCD#

AR

TCS-14C (14)

L2(HRHET i) L1 (%1%

P2(1RH4ET i) P1(IRHET )

T\
|
|
Tf

T FL‘\
L@ |
R
|
el
&l
Ell
5]

LT 1 2 3 4 14
AELUAYR [PISTE| 50 65 80 95

(XFL—JV) |L1<t%| 60 | 75 | 90 | 105
A Pastix| 60 | 60 | 80 | 100
(XD.KDL—WV)|Lo5ti%| 77 | 77 | 97 | 117
B 5 6 7 8
AELUAwR |PIsHE| 105 | 120 | 135 | 150
(XFL—JV) |L1sti%| 115 | 130 | 145 | 160

NHE P23ti%&| 100 | 120 | 140 | 140
(XD,KDL—JV)|L2sFi%| 117 | 137 | 157 | 157

82

TCD-14C (14)

L2(IRAET i) L1(IRHE~F i)
PRt ik P11 i)

e e

@;;@
B

|

B 1 2 3 4
®ELUAR |PIsHE| 50 | 65 | 80 | 95
(XF,KFL—JV) |L1sFi%| 60 | 75 | 90 | 105

Réx  |PastiE 60 | 60 | 80 | 100
(XD,KDL—MV)|Losti&| 77 | 77 | 97 | 117

B 5 6 7 8
RAELUAYE |[P1sHE| 105 | 120 | 135 | 150

(XF.KFL—JV) [L1sFi%| 115 | 130 | 145 | 160
Rp& Po~ti&| 100 | 120 | 140 | 140
(XD,KDL—JV)|L25ti%| 117 | 137 | 157 | 157

95.5

D157



@1=y +X

AVFVYNERTE

L TCSH, TCDR

rotyu—

Ilﬂlmi (T RIJL—N) (BRESE:E © 50)

@TCSE-14-A,B @TCDE-14-A, B

5

2%55 o g%?

80 935
v —
M L
*A Bty MITIERALC LI,
I ZIL=L—=Ib (AR>S54 : 50)
oTXB OTKB

@ 7.5 35
30

D
27 E
o
B
i} o &
HwEE (BRESE(T : 50) EsR(¥—II\VR) (BRZSEE © 100)
®TYL ®TUM (1.01)

®TUM-2-0.5t (0.5t)
P

(i 48.8

M4X10

" gl
12§§1E VZ//////////%

ID—»#vwﬁ

L=IbF vy IICOVNTIE (D15N—Y) ZTEBRIEELY,
D158



@1=y X

AVFVYAERTE

-~ TCSH, TCD#

rotgyu—

I AIN— (BRESE(i : 20)
@TUC-6 @®TCS-14-CV
TUC-6-VO TCS-14-CV-VO

1,000

#REt =0.5mm

141
XEKE VO] (FEEHR T L — KUL9AV-0OLESRTT .
I P=RXI\— (3—BNIN=) (BRZS8AT : 10)
@SB 14CB- &%P (8) @SB14CG-[&%P (§)
.
B 2 3 4 5] 12 B 2 8 4 5 12
& % | SB14CB-2 | SB14CB-3 | SB14CB-4 | SB14CB-5 |SB14CB-12 & % | SB14CG-2 | SB14CG-3 | SB14CG-4 | SB14CG-5 [SB14CG-12
L ~f & 26 40 54 68 166 L ~F & 26 40 54 68 166
Iﬁﬁm:zaa
@TJ-14CHEEPC (BfEY1 )
B K15#% T

L

"PWF’PT jf N -'*Jr J'f

L 4 l

i | A

MERERTY £ T2 7 VEMT  AMPHE172774-1

D159



@1=y rX

AVFUYNERTE

2

TQSH, TQD#H

AVFVHARwRFRICE
Ao#R AR SZ Bh Lt sE Z 8 M,
BRI AZFIE L. . ERIEEZE AL,

| BE

BCHR &R LE & DERFE
AV YRER T & ICEROEZ 5 LE
I HHEEEZ (T I0, ECiR R DIERIEED TR
EEBWULET,

i iE“

I=wv~NDETEHIE
REEICIREZIRAEXDIHFEERS
[CHRRBIDSAIBETT .

XM EHIERRERR. BUET Y Y 2P UV T TSR
Fv o (ZEPPERE) ==

D161

REFE B (TCSE)EDBEIC
INHELT=TQS-5.5E 515

ENARKB-402z ML DD . TECEIS
INUE S NIETCSIE AR B ICHA XTIV B
Bk T40% - 1@ 14mm—1Tmmic/EA L,

'Y,

TECH TCSH TQSH

FERFE B BICKT iy

REBLE (TCS/TCDT) Bk, 2 B D
CEDHERBOY — 7V ARBEBSIC
T3z enTEET RRAARRIERRIC
PRSI IS >y T BT T T




CONNECTING DEVICES

mEEZ IV T Y ERA 23— MN—ICLBEHMRIE

BWNEEEEEEZE L. FEXRICES oYU —ELTya -t —ZCcHR.
EEERZR STt . XY 54X MRUTZ0O FoiREEZ BTV EITET,

ELY 74V ADYT oY ERNE,

Pog  ce

| (8 B4 - e S e RSRM) |
YR © JIS C 2811, BHF#IE B-402

TR BEEE 600V
. TA VIV ATHEE 6,000V
= ® FreEmzn 30A 40A 60A
& B R & 2~5.5mm? 3.5~8mm? 5.5~14mm? *
LY 1 X M4 x 8.5 M5x 11 M5x 11
e s B e E & iR ? R2-4 /' R3.5-4 / R5.5-4 R3.5-5 / R5.5-5 / R8-5 R5.5-5 /R8-5 / R14-5
75 AR A R i B [ 2 AC2,500V / 15/
A V)L AT E +7.2kV / &i®3[E (1.2 / 50uS)
5] B E —25~+50C
EEFERZE R 7 R E —-40~+75C
FERARKE(ES) 2,000m T
X1 BSERALEY T ORRIEF8MMAL LD ERSERRKICENTT .
X2 "EFARRMEE T Y/ ULAMEBEICcDE XL TEIHFA E L TORREIC .W@] yi‘y"j’ﬂ:ﬁ

Bh, ARAYTY T ORETIESEVWERBADTTERCLEI L,
TECEBOEPTICENMU o5 Hf IC R D F 9
(BFRBHEERE. EREHEIMTEBROME)

XZZA4ZRRYZ7AEL> T 4L (MPP)

E S
]
oF | &
X
b

' B R E |00 ooy AC) (Acﬁéo%c?vc AC)
! % E A B | O5uF +10% 0.25uF +10%
! % B F & | 0.1%LUTF(kHz) | 0.1%LLF ( TkHz)
E E | DC 2,250V, 15/ | DC 4,500V /14
|

|

JER BRI
TR il o B h AL M
r = o )
EFBHITERM, NN TQD-14C
100 \\ f
& T A R RIROM, NN
\\
THEERERE §
3 N
10 >
< TQS-5.5C| NN
X TQ5-8C /' N
& TQS-14C “\
Y A\
& N}
\:\
"===
0.1 7
1K 10K 100K ™ 10M

5% (Hz)

D162

2T




@1=y X

-

AVFUYAERTE

TQSH, TQD#

RezUiE Y
TQS-55C x 10 XF

No.

@
E H
2 x5 B R

Jy 7Yy

1 #

L — L& X

-155

©) @ I~

RIXF REAR ® &

TQS-5.5 -

TQS-8 -

TQD-8

TQS-14 -

TQD-14 -
© AVFoiftE

| IVFUgEL

1~&K 1~&XK XEHRIZ D167 X — Y OB THERESSBEE
XD TXB-DZL—IL NHEL—I (EE{RARSE: 600mm)
XF TXB-FFEL—IL UaykL—JL (ERFEARS: 600mm)
KD TKB-Df2L—JL NpE@bL—IL HEEEARZ:1,000mm)

MR FARRICOZTELURBHITERANEDLELZE W,

RE(tiRm

_TQS-5.5

aEige~5.5m?

D163

57.8

Y
h
™

716

Y74 (1500VDC.0.5uF/11=y k)

@TQS-55

M4x8.5

=
L= =
57.8

71.6

69.6

OEE7 7T —
1l 1% | TQSE-5.5A/B
RERL SR | TUM-2 0.5T
FHEL —JL | TXB
i £ B |TYL
HN=(FAf) | TUC-3
H/\=(F—24) | TQS-5.5-CV

®TQS-5.5CAEREE#HTX

ANV T ot

1,500vDC




CONNECTING DEVICES

_TQS-8 @7QsS-8C

MIN 8

SABBITE %
QESV /Y —

O ESEEmT
o e Qmm2 M5x11
SEHR3.5~8mn o " s .
45 126 e MIN 18 %
25 19 z E ﬁ1 E:
M B
] % |

sﬂg %g ﬂ

61

2.5

n

33

il ik | TQSE-8A/B

o

80
A
78

EXSEL SR | TUM-2 05T

o A |, —
\ >35> % (1500VDC. 0.5uF/12=v h) BmEL ) | TXB

i & B |TYL

HIN=(F1Al) | TUC-6

@T1TQS-8 Msx11 AN—(F—2f) | TCS-14-CV

64 14

LRI

il L CE
iy
-

ANERaV Tt
1,500VDC
0.5uF

a
—
==

78

80

n

[, L

—— T ®TQS-8CHERHEERK
a‘ ==

TQD-8 @TQD-8C OESEERT
BHEIR3.5~8m” 77 1
MIN 18

13 45 126

MAX7.2

B
=i ©
=1
i=CIE
MIN 8.7
MAX 12.4
Fm
N4

j
|
L

NIV T

e
74.5
fn

F
n

- MIN 8
m 2 5 AR &

i b OEE T —
\ __QJ # — il #% | TQDE-8A/B
J I = AL S IR | TUM-2 0.5T

\ Y74 (3000VDC, 0.25uF/121=v k) *g ﬁ L —JL TXB

i & B |TYL

®TQD-8 M5x11 HIN—(S1f) | TUC-6
77 14 HN\—(7—Zfl) | TCS-14-CV

13 45 2.
§ E T FREYES
E ﬁ O TQD-8CAER#EE X

2T



@1=y +X

AVFUYNERTFE

TQSH, TQD#H

iREERm

@TQS-14C OESEEIRT
BEEFS.5~14m? M5x11
64 <[ s
= = MIN 23.5 X
25 19 % <§( ﬂ g
I}% %\% o
@O
[l
— MIN 9.1
E ,!, 2 SRR &
5. ot —
= 8 & | TQSE-14A/B

EXEL SR | TUM-2 05T

Z#EL —JL | TXB

i & B |TYL

@TQS-14

AN=(FAU) | TUC-6
M5x11 HN—= (=) | TCS-14-CV

\ a7 2% (1,500VDC. 0.5uF/12=v k)
64 14
45 12,6

0l ] |
[ L ]

0= |

OTQS-14CAAREE#HTX

TAQD-14

BEERDS.5~14m? 77

@TQD-14C M5x11 OESEEIRT

8-
=

D165

3 45 |5 S
25 19 z| MIN 23.5 x
S|=s =
”% \EU%" fan —
[ n N _
= J_Lm
Fﬁﬂ% | '
L=t |2 BRI &
‘I X QOESV /Y —
\ ¢ 1l 1R | TQDE-14A/B
éy‘ll BHSZ SR | TUM-2 05T
\ JYF24 (3,000VDC. 0.25uF/11=w k) ZEEL—)L | TXB
i & B |TYL
@TQD-14 HN—(51f) | TUC-6
7 e HIN—(7—AH) | TCS-14-CV
13 45

ne—
74.5

93.5

OTQD-14CAER#EE:




CONNECTING DEVICES

SHZE (HSE)
TQS-5.5C_~5.5 e

. . N L-JL(TXB-D) L-JL(TXB-F)
@HHI (KT |
om0 50 T é|
-Pw,‘f 50 | 90 [145 < I § %%a

L1 60 [100 | 155 o e ool , Ve
P23 40 |100 | 140 L *‘ —
L2k 57 [117[157 ® &

T 1 I

- e

.7
5.1 L1 12.5‘

/L

TQ S = 8C / 8 L2 (1K) L1 (%)

P2 (IB#~13%) P1(iB%~%)
TQS-14C_~14 ;
LL(TXB.D) ] A 2 j L—JL(TXB-F)
(TQS-8C/8&TQS-14C /141F) T DR = =
BV TR —E B TEDET,) ; . & &
il el 5o
s - esiig eI
@k (R EHE) . 122 kb
EES 1 s 10 herd
5 14 14 5[12.!

P2xt& 60 [100 | 180
L2sH%& 77 |117|197 -I’

-
BEEESHEE O

PIsH% 50 | 105|175 %TQS-8:7.4 -
L% 60 [115]185 TQS-14:10.6 @ﬁ ﬁﬁ

X EERIEFTQS-8DAEHTY,

TQ D-8C / 8 L2 (%) L1 (%) )
P2 (I3 F5%) P (BBE~%) )
TQ D- 1 4C / 1 4 L-JL(TXB-D) L-JL(TXBF)

(TQD-8C/8&TQD-14C /143U 7 DR ZE NN

ROTH TREA—E o THDET.) s \
ik E \] -

O (IRETH) : ST

Om 1 510 . W /

-P1Tfﬁ§ 50 | 105|175 kerd
L1s& 60 (115|185 . 5| 14 14|
P2si& 60 100 | 180 MT-QB_?Z?OG

L2sBE 77 (117 (197 QD-14:10.

¥ FECIETQD-8DAMEKTY,

D166



@1=y +X

AVFUYNERTFE

TQSH, TQD#H

$HITER
TXB-F ic&38x TXB-D TKB-Dizszmr .

oL 08 % N

w &
‘ P(L 17) ‘ WT@L P(L1o) Jﬂf
| _ || I _

L—IUER P L—JUER L—IUER L—JUER

1 50 60 XF-60 50 60 XF-60 1 40 57 XD-3 | KD-3 60 77 XD-4 | KD-4

2 60 70 XF-70 65 75 XF-75 2 60 77 XD-4 | KD-4 60 77 XD-4 | KD-4

3 70 80 XF-80 80 90 XF-90 3 80 97 XD-5 | KD-5 80 97 XD-5 | KD-5

4 80 90 XF-90 95 105 | XF-105 4 80 97 XD-5 | KD-5 100 | 117 | XD-6 | KD-6

5 90 100 | XF-100 || 105 | 115 [ XF-115 5 100 | 117 | XD-6 | KD-6 100 | 117 | XD-6 | KD-6

6 105 | 115 | XF-1151| 120 | 130 | XF-130 6 100 | 117 | XD-6 | KD-6 120 | 137 | XD-7 | KD-7

7 115 | 125 | XF-125|| 135 | 145 | XF-145 7 120 | 137 | XD-7 | KD-7 140 | 157 | XD-8 | KD-8

8 125 | 135 | XF-135|| 150 | 160 | XF-160 8 120 | 137 | XD-7 | KD-7 140 | 157 | XD-8 | KD-8

9 135 | 145 | XF-145 || 165 | 175 | XF-175 9 140 | 157 | XD-8 | KD-8 160 | 177 | XD-9 | KD-9

10 | 145 | 155 | XF-155 || 175 | 185 | XF-185 10 | 140 | 157 | XD-8 | KD-8 180 | 197 | XD-10 | KD-10
11 160 | 170 | XF-170 || 190 | 200 | XF-200 11 160 | 177 | XD-9 | KD-9 200 | 217 | XD-11 [KD-11
12 | 170 | 180 | XF-180 || 205 | 215 | XF-215 12 | 160 | 177 | XD-9 | KD-9 200 | 217 | XD-11 [KD-11
13 | 180 | 190 | XF-190 || 220 | 230 | XF-230 13 | 180 | 197 | XD-10|KD-10 || 220 | 237 |XD-12|KD-12
14 | 190 | 200 | XF-200 || 235 | 245 | XF-245 14 | 200 | 217 | XD-11|KD-11 240 | 257 [XD-13|KD-13
15 | 200 | 210 | XF-210 || 245 | 255 | XF-255 15 | 200 | 217 | XD-11[KD-11 240 | 257 [XD-13|KD-13
16 | 215 | 225 | XF-225 || 260 | 270 | XF-270 16 | 220 | 237 | XD-12|KD-12 || 260 | 277 | XD-14 | KD-14
17 | 225 | 235 | XF-235 || 275 | 285 | XF-285 17 | 220 | 237 | XD-12|KD-12|| 280 | 297 | XD-15|KD-15
18 | 235 | 245 | XF-245 || 290 | 300 | XF-300 18 | 240 | 257 | XD-13|KD-13 || 280 | 297 | XD-15|KD-15
19 | 245 | 255 | XF-255 || 305 | 315 | XF-315 19 | 240 | 257 | XD-13|KD-13|| 300 | 317 | XD-16 |KD-16
20 | 255 | 265 | XF-265 || 315 | 325 | XF-325 20 | 260 | 277 | XD-14|KD-14 (| 320 | 337 |XD-17 |KD-17
21 270 | 280 | XF-280 || 330 | 340 | XF-340 21 260 | 277 | XD-14|KD-14 || 340 | 357 [ XD-18|KD-18
22 | 280 | 290 | XF-290 || 345 | 355 | XF-355 22 | 280 | 297 | XD-15|KD-15 || 340 | 357 | XD-18|KD-18
23 | 290 | 300 | XF-300 || 360 | 370 | XF-370 23 | 300 | 317 | XD-16|KD-16 || 360 | 377 | XD-19|KD-19
24 | 300 | 310 | XF-310 || 375 | 385 | XF-385 24 | 300 | 317 | XD-16|KD-16|| 380 | 397 | XD-20 | KD-20
25 | 310 | 320 | XF-320 || 385 | 395 | XF-395 25 | 320 | 337 | XD-17 |KD-17 || 380 | 397 | XD-20 | KD-20
26 | 325 | 335 | XF-335 || 400 | 410 | XF-410 26 | 320 | 337 | XD-17|KD-17|| 400 | 417 | XD-21 [KD-21
27 | 335 | 345 | XF-345 || 415 | 425 | XF-425 27 | 340 | 357 | XD-18|KD-18 || 420 | 437 | XD-22 | KD-22
28 | 345 | 355 | XF-355 || 430 | 440 | XF-440 28 | 340 | 357 | XD-18|KD-18|| 420 | 437 | XD-22 | KD-22
29 | 355 | 365 | XF-365 || 445 | 455 | XF-455 29 | 360 | 377 | XD-19|KD-19 || 440 | 457 | XD-23 | KD-23
30 | 365 | 375 | XF-375 || 455 | 465 | XF-465 30 | 360 | 377 | XD-19|KD-19 || 460 | 477 | XD-24 | KD-24
31 380 | 390 | XF-390 || 470 | 480 | XF-480 31 380 | 397 | XD-20|KD-20 || 480 | 497 |XD-25|KD-25
32 | 390 | 400 | XF-400 || 485 | 495 | XF-495 32 | 380 | 397 | XD-20|KD-20 || 480 | 497 | XD-25 | KD-25
33 | 400 | 410 | XF-410 || 500 | 510 | XF-510 33 | 400 | 417 | XD-21 |KD-21 500 | 517 | XD-26 | KD-26
34 | 410 | 420 | XF-420 || 515 | 525 | XF-525 34 | 420 | 437 | XD-22 |KD-22 || 520 | 537 | XD-27 | KD-27
35 | 420 | 430 | XF-430 || 525 | 535 | XF-535 35 | 420 | 437 | XD-22 |KD-22 || 520 | 537 | XD-27 | KD-27
36 | 435 | 445 | XF-445 || 540 | 550 | XF-550 36 | 440 | 457 | XD-23 |KD-23 || 540 | 557 | XD-28 | KD-28
37 | 445 | 455 | XF-455 || 555 | 565 | XF-565 37 | 440 | 457 | XD-23|KD-23 || 560 | 577 | XD-29 | KD-29
38 | 455 | 465 | XF-465 || 570 | 580 | XF-580 38 | 460 | 477 | XD-24 |KD-24 || 560 | 577 | XD-29 | KD-29
39 | 465 | 475 | XF-475 || 585 | 595 | XF-595 39 | 460 | 477 | XD-24 |KD-24 || 580 | 597 | XD-30 | KD-30
40 | 475 | 485 | XF-485 40 | 480 | 497 | XD-25 | KD-25

41 490 | 500 | XF-500 41 480 | 497 | XD-25 | KD-25

42 | 500 | 510 | XF-510 42 | 500 | 517 | XD-26 | KD-26

43 | 510 | 520 | XF-520 43 | 520 | 537 | XD-27 | KD-27

44 | 520 | 530 | XF-530 44 | 520 | 537 | XD-27 | KD-27

45 | 530 | 540 | XF-540 45 | 540 | 557 | XD-28 [ KD-28

46 | 545 | 555 | XF-555 46 | 540 | 557 | XD-28 | KD-28

47 | 555 | 565 | XF-565 47 | 560 | 577 | XD-29 | KD-29

48 | 565 | 575 | XF-575 48 | 560 | 577 | XD-29 | KD-29

49 | 575 | 585 | XF-585 49 | 580 | 597 | XD-30 | KD-30

50 | 585 | 595 | XF-595 50 | 580 | 597 | XD-30|KD-30

D167



@1=y X

AVFVYAERTE

2. Al

~ TQSH;, TQD#

rotvgy—

Imm(zysju—b)

O®TQSE-5.5A/B

o4&  TQSE-55A  TQSE-8A
TQSE-5.5B  TQSE-8B
A& 70.6 80
BYE 58.8 65
C¥& 5 5

*A Bty MITIHERALLEZE W,

O®@TQSE-8A/B
TQSE-14A/B

B

C
A

TQDE-8A  TQSE-14A
TQDE-8B  TQSE-14B
93.5 80
78 65
5 5

IEE%#E: (T—5 1KV K)

®TUM-2 0.5T

&
%<

iREt= 0.5mm

(BR5S#{1 : 100)

(ARZSEAI - 50)

OTQDE-8A/B
TQDE-14A/B

o

TQDE-14A
TQDE-14B

93.5
78
5

(BR5S#{1 : 100)

Jozn

OTYL

48.8
M4x10

125

ITIIJE L=ib

OTXB (R#EDINL—IV)

(BR5SE(1 : 50)

(BR5TEAM1 : 20)

OTKB (G#{EEDINL—IV)

D168

RS




1=y X

AVFVYAERTE

- TQSH;, TQDH

7oty —
lnm—<a4vm>

(ARZSEAT - 20)

@TUC-[]

1,000

5.6 ﬁ

S

R4 TUC3 TUC-6
TUC-3-VO TUC-6-VO

AR 40 45

MKE VOl 8T L — K
UL94V-0ft#£& T 9,

(ARZSERAI - 20)

Itﬂ—(?—ZM)

@TQS-5.5-CV
TQ@S-5.5-CV-VO
TCS-14-CV
TCS-14-CV-VO

Ftea  TQS-55-CV  TCS-14-CV
TQS5-5.5-CV-V0 TCS-14-CV-VO

A& 13 14.1
BHi& 910 1,000

KR [Vo| FEEMITL— K
UL94V-0fE#RTY s

I 7=AN\= (¥3—hbI\=)

esB11[ & ]-[@H]

wEE R
#HEE (1)

ik ﬂ

SB11CB-0
SB11CG-0O

(BRZEEAI = 10)

esB14 [ & |-[EH]

wEE (R
wEE (%)

SB14CB-0
SB14CG-0

Y
me 2 | 3 | 4 5 | 12 m% | 2 | 3 | 4 | 5 |12
L 205 | 315 | 425 | 535 [ 1305 L 26 | 40 | 54 | 68 | 166
ID—»#vw?

L=IbFvvTICDULTIE (D15A—Y) ZZEBRBRLIEEL,

D169



CONNECTING DEVICES

SVRAAR 7oty —

I TJ-5.5CHEZPC (&5 1 )

H&AR15BET

W

S

(TQS-5.5M)
KIZERTV T2V IVEMTF AMP#E&172774-1

ITJ-'I 4ACHEZPC (E#E5 1 )

BK15&BET

T R
‘ R ‘ RS

(TQS.D-8, TQS.D-14/)
HEERAU T2V IVEBRT AMPHRN172774-1

I SIxREIER (BRESEAT ¢ 1) I 7I55

OMIC-NQ

XCOTZT MoV TI 0N ERENTRRICERLET,
MHEARE & SIIRBFOBIRSARIC DV TIIDE6 N — T & ZTER 28 L,

@XC-P1-B

——
> QRIBE (T EFHB LGS
Ia ‘// -
>

MIC-N AL
©) QEHLIA EiRESHiRkD

(BRZEE4I - 100)

IUt797WEM?

OAMPHE(MIC)VY—o 10
*EETEERGRAEFAMPH 1S-259)(91592-1).

(ARZEE4I - 100)

BREREE GERENY  MECSEET JETYILORE  ggrex
1S-260J(755400-1) =S BEWET, (mm?) (mm) IR NoHR  DEE
R/ TLTaY 172775-1 | 172776-1
0.3~0.89 1.5~26 =i/ Fie 172775-2 | 172776-2 | 91592-1
ER/ Lo | 172775-4 | 172776-4
=R/ TLTAY 172773-1 |%172774-1
0.5~2.27 2.1~34 #=in/ BiE 172773-2 | 172774-2 | 755400-1
BB/ TLTa> | 172773-4 (%172774-4
MU AR WS E WK T,

D170

2T




